

Łomża 08.04.2020

PZ.271.1.1.2020

Komunikat 3

W sprawie przetargu na „Dostawę Koparko-ładowarki dla Zakładu Usług Komunalnych Gminy Łomża”

W związku z ogłoszonym w dniu 1 kwietnia 2020 r. przetargiem informuję, dnia 7 kwietnia 2020 r. (wtorek) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące prowadzonego postępowania. Niżej podaje się zgłoszone pytania i odpowiedzi:

1. Czy zamawiający zgodzi się na dopisanie przy okresie udzielanej gwarancji na maszynę (miesiące/motogodziny) „w zależności co nastąpi wcześniej”?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zmianę, SIWZ w punkcie 3.3.4. otrzymuje brzmienie:

„gwarancja na oferowaną koparko-ładowarkę musi wynosić co najmniej 36 miesięcy lub 3000 mth w zależności co nastąpi wcześniej.”

2. Czy zamawiający zgodzi się na zgłoszenie awarii tylko drogą mailową, faksem lub pisemnie?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zgłoszenie awarii drogą mailową, faksem lub pisemnie.

§ 5 pkt 7 wzoru umowy otrzymuje brzmienie „Zgłoszenia wady objętej gwarancją Zamawiający dokonuje drogą mailową, faksem lub pisemnie”.

3. Czy zamawiający zgodzi się na to, żeby gwarancja na wymienione części trwała do końca okresu gwarancji na maszynę, lecz nie krócej niż 6 miesięcy?

Odpowiedź: Zgodnie z § 5 pkt 3 wzoru umowy Szczegółowe warunki gwarancji nie uregulowane w niniejszej umowie zostaną określone w książce gwarancyjnej doręczonej Zamawiającemu.

4. Czy zamawiający zgodzi się na zlimitowanie sumy kar umownych do 10% ceny maszyny?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zlimitowanie sumy kar umownych do 10% ceny maszyny.

Wójt

mgr Piotr Klys